



记第一次钓鱼

那天是万里无云的清晨,外公拿出了一袋粉末,倒入盆中各种搅拌均匀后,一袋粉红色的鱼饵应运而生。接下来是穿饵,我先将鱼饵搓成了巴克球大小的小丸子,再像给珍珠穿线一样把它们穿起来。这是我第一次穿,期间还不小心把手划破了,可是我并不气馁,穿了三四次,就已经熟能生巧了。

我们来到了钓鱼的鱼塘,我把鱼钩放在水里,过了一会我把鱼钩拿起来看看,没有鱼儿上钩。又过了一会,仍然没有。外公说:“钓鱼一定要有耐心,不要着急!”我又把鱼钩放入水中,过了好一会,鱼钩还是没动。忽然我发现鱼线晃晃荡荡的,旁边也出现了水泡,我记得外公说过,鱼上钩时,要放在水中游一会,不然容易脱钩。我按外公的方法,果然钓上来了一条小鱼。外公说,大鱼可以钓回来做成鱼汤,而小鱼放回去再养个几年。我只好怀着不舍将它放生。

钓鱼看似简单,其中的奥秘还有很多呢!

小记者 张洛溢

我的妹妹

“哈哈……”是什么声音?原来是调皮的妹妹偷走了我的零食。

我的妹妹长得俏皮可爱,一头乌黑亮丽的长头发,一张樱桃般的嘴,特别甜。最重要的是她有一双黑宝石般的大眼睛镶嵌在她的小圆脸上,笑起来还有两朵“小花”,是我们全家的公主宝贝。不说了,我得马上去追她了,她和我一样十分贪吃,十足的小吃货。

除了贪吃,她还是一条名副其实的“甜嘴变色龙”。每次只要一犯错,她就使出甜嘴绝招。有一次,她犯错,我批评她,她和我吵架,那声音好像“佛山狮子吼”。她哭哭啼啼找妈妈告我的状,妈妈知道缘由后,正准备批评她,她立马变色,搂住妈妈的脖子,又是亲又是笑,妈妈一下子就心软了。

妈妈说妹妹是她的小棉袄,爸爸说妹妹是他的小情人,我说啊,妹妹是我的甜心,虽然有点烦,有点闹。

小记者 陈子涵

爸爸的公文包

爸爸去上班的时候,每天都拎着同一个公文包,因为那里面有他喜欢的味道。

爸爸之前喜欢抽烟,自然而然就喜欢烟味。自从妹妹出生之后,他就把烟给戒了。因为他知道,烟味对小孩不好。他喜欢抽烟,但更爱自己的女儿。

可是,他还是思念着烟味,所以经常带着曾经在里面放过香烟的公文包。因为里面藏着浓郁的烟味。爸爸刚开始戒烟的时候,我曾看到他的公文包里还有香烟盒。只是不知道里面还有没有香烟,也不知道爸爸会不会到阳台偷偷抽。没过多久,我发现爸爸的公文包里已经没有香烟盒了。

现在妹妹已经五岁了,她不仅是我们的调皮蛋,也是爸爸的开心果。爸爸的公文包里虽然没了香烟盒,但还留着打火机。我想,那是爸爸思念的香烟的味道,也是父爱的味道。

小记者 胡航滔

滨江公园

云和的滨江公园,是伴我幼年长大的乐园,那里有我许多快乐、深刻的记忆。

我最爱公园里的“四季花田”,沿着大桥往左走一段路便看到童话般的花田,一条用青石板铺的、弯弯曲曲的小路穿过花田,一朵朵郁金香、向日葵向着温情的微风开得千姿百态,占尽人间风光。爱美的人们在小路上、花丛边拍照留念,小朋友们在公园的空地上追逐打闹,欢声笑语飘荡在花儿上。

“四季花田”的北边是浮云溪,溪水潺潺,水清得可以看见水下嬉戏的小鱼。垂钓者常常立竿静坐岸边,认真注视着水面,耐心等待着鱼儿上钩。

夜晚的江滨公园更美了,晚饭后,大家纷纷沿着溪边绿道散步到浮云桥东面的九曲桥,等着观看溪水上的音乐喷泉,或者在边上的空地唱起歌跳起舞……融合着绚烂的灯光、动听的音乐,再加上精彩绝伦的喷泉,好一个让人沉醉又流连忘返的江滨公园。

小记者 李昊宇

我的心爱之物

我的家里有许多植物,有可爱的多肉,红艳艳的三角梅,绿意盎然的绿萝,可我最爱的还是那茁壮成长的柠檬植株。每次来到我家阳台,它总是让我眼前一亮。

近看,它的叶子是水滴形的,翠绿得好像要渗出水来,叶脉很清晰,叶子正面有一些很小的细毛,只有在阳光照射下才可以看到。它的茎是棕色的,像竹子一样一节一节,节的中间有一些小花蕊,这些花蕊像一个一个笑脸对着我笑,等这些花蕊长大了,应该就是酸酸的柠檬了吧!

这个柠檬植株是我亲手种的,是我从一个新鲜的柠檬里面取的籽,然后松土、发芽、移盆、浇水,每一次都是我自己边查资料边操作的,每天我都会花很多的时间来观察它。它就像我的小宠物一样,每天都跟它聊天、讲笑话,它会静静地看着我说话,偶尔点头、时而摇头,每次都让我有新的发现。

小记者 吕伊诺

校园油画

春天的校园是活泼的。清晨,三三两两的同学在操场上跑着、跳着、玩着……随着一阵阵响亮的读书声,宁静的校园变得热闹起来。

夏天的校园生机勃勃。太阳火辣辣地照在校园里,让整个校园裹上了一层热气,小朋友们不怕热似的还在跑、跳、闹。玩累了,坐在大树底下信口开河地开着玩笑,擦擦额头的汗水。大树啊!像老师一样为我们遮风挡雨。

秋天的校园是五彩缤纷的。金色的梧桐、洁白的秋菊、火红的枫树以及深绿的松柏……让整个校园变得靓丽多彩。

冬天的校园有些安静。校园里凛冽的寒风吹在脸上有些刺痛,一双双小手被冻得通红。同学们,就连下课时间也躲在教室里。这时,老师会给我们讲故事,还跟我们一起朗读诗歌。

校园真的就是一幅油画,我好想挥起画笔,画下这美好的一切!

小记者 曹熙雯

游神仙居

都说读万卷书不如行万里路。趁着假期,我们一家人去游了神仙居。妈妈说,那里是国家5A级景区,那里的山很高,花很美,还有一个巨大的瀑布,像神仙住的地方,这大概就是神仙居名字的由来吧。

经过一路奔波,终于来到目的地。我一看果然如此,一路上烟雾缭绕,在远处就可以看到高耸入云的山,仿佛山顶上住着神仙。

我们来到了山脚下,抬头向上望,就像这山仿佛爬不到尽头。山脚下的路铺得很平,非常好走。走了一小段路,就看到迷人的桃花林,人还没到就有香味扑鼻而来了。桃花不仅有一种清新的淡香,连花色也美极了,粉的如霞,红的似火,白的像雪。

也不知走了多久,当我们感觉快要筋疲力尽的时候,终于到了山顶!我觉得非常自豪,因为我爬上了这高耸入云的山,观赏了全山的风景,真的是美不胜收。

小记者 刘宇晨

四季美食

四季变幻,美味无穷!四季的美味有哪些呢?一起来看看吧!

春天是个温和的季节,这样的季节,搭配奶茶刚好。坐在小圆桌旁,先拿起奶茶,吸一口,再咬一口刚出炉的鸡蛋仔,这样的感觉,就像温暖的太阳,让人欲罢不能。

热情的夏天自然适宜冰激淋和可乐了。出去一趟,浑身都汗淋淋的。这时,窝进空调房,打开一瓶可乐,狠狠喝一大口,嘴里尽是透心凉。

秋天,没有什么比刚摘下的苹果更好了。秋天的苹果比其他季节的都甜,一口下去,能感到新鲜的汁水迸发出来,让人心情愉悦。

冬天,则是撒尿牛丸的主场。吃撒尿牛丸要先用筷子戳开个洞,然后将鲜美的汤汁吸干净,再把牛肉馅就着外皮吃进嘴里。一个入口即化,一个Q弹无比,浑身都透着温暖。

小记者 胡煜雯

成长的滋味

成长的青春是一幅色彩斑斓的画卷。时下的我,在成长中体味到的是那打翻的五味瓶,瓶里有快乐的甜蜜,也有烦恼的苦涩。

成长的过程中,所有的快乐和美好,都是甜的。与朋友一起玩游戏,与朋友一起编花篮、一起玩跳格子、编花绳。所有的这一切,对我而言,不仅是快乐的更是甜的。

成长过程中的痛苦和烦恼,大多是苦的。一次,当我来到教室,当老师念到我的单元考试成绩是74分时,我心中又伤心又难过,懊恼这么差的成绩到底要不要给爸爸妈妈看呢?这是成长路上的苦。

人生百味自然少不了辣。每当我收作业时,总有一些组会让我气晕,不是那组作业没有写好,就是这组作业本没有交,常常逼得我扯着嗓子大叫。这对我而言,就是成长路上的辣。

这就是我成长中的甜苦辣,让我快乐、伤心、暴躁,不断激励我向上攀登。

小记者 殷伊诺

夏天里的一碗紫菜汤

紫菜汤对我来说,那是夏天里的一道极品美味。

一碗刚出炉的紫菜汤,“嘶嘶”地冒着白气,像一辆发动的老式火车。紫菜在碗里不停地忽上忽下飘着,紫菜也变成半透明的了,时而还能看见几段绿油油的葱。

紫菜汤闻着似乎有海的味道,之所以我这么喜欢吃紫菜,一是,它本身美味,紫菜似硬非硬,似软非软,有时还能吃出嘎嘣嘎嘣的声音。二是因为妈妈在我很小的时候就跟我讲,紫菜是鲨鱼触摸过的,还有很多小鱼小虾都是它的好朋友。我每每吃着紫菜汤,仿佛自己就来到了海边,仿佛海风都吹到了身上。

不知不觉,一碗紫菜汤只剩下清汤和零零散散的葱花了。看看厨房里满头大汗的妈妈还在为我们烧着菜,顿时觉得妈妈太伟大了。我想要大声地对妈妈说:“妈妈,我爱你!”

小记者 樊承洋

我的乐园

在姥爷家附近有一条清澈见底的小河。每到夏天姥爷一有空就会带着我去河里捉鱼抓虾。

去年暑假,我又来到了姥爷家。第二天下午,姥爷和妈妈带着我和妹妹一起去河里捉小鱼。我们提着小水桶,一蹦一跳地来到小河边。我脱掉鞋子,把脚小心翼翼地放进河水里。河水哗哗地流淌着,没过我的脚丫,冰冰凉凉的好舒服呀!

“我们开始分头找吧!”姥爷说,“嗯!好!”我们应和着,我低着头,弓着背,手在河水里仔细摸索着,一会儿翻翻石头底下,一会儿拨拨旁边的水草,就在我心灰意冷的时候,突然听到姥爷大喊:“我捉到了一条好大好大的鱼!”

只见那条鱼好不老实,在姥爷的手中不停地扭动着,还时不时用鱼尾拍打着他的手背。

“别愣着啊!赶紧把水桶拿过来啊!”“哦!”我们这时才反应过来,赶紧把那条又肥又大的鱼装进水桶里……夕阳落山时,我们的水桶里已装满了鱼虾……

这就是我的乐园!一个既可以捉鱼抓虾又可以玩打水漂的好地方!

小记者 王彧涵



啪啪的声音从篮球场传来,是什么声音呢?原来是505班的同学正在为陀螺大战做练习。

你们看前面的那位同学打的陀螺多有劲儿呀!旁边还有那么多人看着他,“啪、啪、啪、啪!”这声音听起来就打得非常好,“哎呀!”不好,陀螺就要倒了!同学们都叫了起来,“快打陀螺呀!”有一个同学说。

只见那同学扬起手上的鞭子,向陀螺用力抽打过去,陀螺又“复活”了。太棒了!感觉就像每一个同学都把陀螺叫到“复活”了。可我的陀螺就像跟我有仇似的,要么转起来,要么从我脚下飞过去。最后,我费了九牛二虎之力终于把陀螺转起来了,并且可以抽打好几次,心里活蹦乱跳的小兔子似乎又回来了,我终于品尝到了胜利的滋味。

小记者 潘心怡